

CNPJ: 16.928.483/0001-29 Praça Olímpio Campos, nº 128 - Centro São João da Ponte − MG. CEP: 39.430-000

Fone: (38)3234-1634

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO

O Municipio de São João da Ponte - MG, por intermédio da Agente de Contatação do Município, nomeada através da Portaria nº: 025 de 22 de Janeiro de 2024 torna se público o extrato do Contrato Administrativo do Processo Licitatório n°055/2024- Concorrência Eletrônica n°007/2024, que tem como objeto a Contratação de empresa especializada do ramo de engenharia civil para a execução da obra de Construção de Quadra Poliesportiva e área de recreação e lazer na Comunidade de Barreiro Grande no Município de São João da Ponte- MG, por meio do TERMO DE CONVÊNIO DE SAÍDA Nº 1481000934/2024, celebrado entre o Estado de Minas Gerais, por intermédio da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e o Município de São João da Ponte, conforme especificado no Estudo Técnico Preliminar, Projeto Básico, detalhado nos memoriais descritivos, planilhas orcamentárias, cronogramas físico-financeiros, projetos arquitetônicos, conforme condições estabelecidas neste edital e seus anexos

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA PONTE - MG

CONTRATADA: CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 150/2024 - ARCADE CONSTRUTORA UNIPESSOAL LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº: 33.563.687/0001-22 VALOR GLOBAL ESTIMADO R\$388.400,00 (TREZENTOS E OITENTA E OITO MIL E QUATROCENTOS REAIS).

Publique-se o resultado para conhecimento público.

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 02/09/2024 à 01/09/2025.

Publique-se o resultado para conhecimento público.

São João da Ponte, 02 de Setembro de 2024.

Franciele dos Santos Oliveira Agente de Contratação do Município